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Rozpakowanie napędu bramy garażowej

Ostrożnie rozpakować napęd bramy garażowej i sprawdzić, czy rozpakowane zostały wszystkie 
części.

Część - Model 4000/5000 Ilość

Łącznik 1

Pilot zdalnego sterowania 2

Wieszaki sufitowe 2

Blokada z linką wózków 1

Wkręty i osprzęt

Część - Model 4000/5000 Ilość

Prowadnice 3 - 4

Łańcuch 1

Wózki 2

Sekcje montażowe 2 - 3

Jednostka silnika 1
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Instrukcja montażu

Przed montażem należy zmierzyć odległość od górnej części skrzydła bramy do sufitu. Nad 
bramą garażową musi być co najmniej 5 cm wolnej przestrzeni, aby brama mogła poruszać się 
w całym zakresie ruchu.
Jeśli odległość jest większa niż 14 cm, napęd bramy garażowej należy zamontować podwieszony 
do sufitu za pomocą dostarczonych mocowań. Jeśli odległość od sufitu jest mniejsza niż 5 cm, 
należy zasięgnąć porady sprzedawcy.

Montaż prowadnicy 
Zmontować prowadnicę, mocując dwie lub trzy sekcje montażowe wokół środkowych sekcji 
prowadnicy, a następnie przymocować pozostałe sekcje prowadnicy. Zamontować koło zębate 
z owiniętym wokół niego łańcuchem. Upewnić się, że łańcuch leży prosto w prowadnicy i nie 
jest skręcony. Sprawdzić, czy mocowanie blokady na wózku znajduje się po właściwej stronie 
wózka.

Teraz dokręcić łańcuch, używając klucza płaskiego 13 mm, aby dokręcić nakrętkę po przeciwnej 
stronie koła zębatego. Łańcuch musi być napięty tak, aby nie mógł wypaść z prowadnicy. 
Sprawdzić, czy łańcuch jest nadal założony na koło zębate. Boki łańcucha nie mogą dotykać 
dolnej części prowadnicy.



176

Montaż wózka
Przymocować wpust blokady do plastikowego bloku za 
pomocą łącznika do bramy garażowej. Należy pamiętać, że 
sprężyna musi być zamocowana do wpustu blokady.

Zamontować plastikowe ramię dźwigni na końcu 
plastikowego bloku za pomocą dostarczonego zawleczki.
Zamontować linkę i uchwyt do zwalniania awaryjnego na 
plastikowym ramieniu dźwigni.

Przymocować plastikowy blok do wózka za pomocą 4 
dostarczonych wkrętów do metalu.
Należy pamiętać, że konieczne jest wyjęcie łącznika z 
plastikowego bloku, aby umożliwić włożenie wkręta do 
otworu.

Funkcje wózka
A. Zamykanie: Po poluzowaniu linki mechanizm blokady wózka wysunie się automatycznie, a 

brama garażowa podniesie się i opuści. Jest to automatyczne resetowanie wózka.

B. Otwieranie: Gdy wahacz wsunie się do wózka, należy całkowicie pociągnąć linkę, aby 
rozdzielić mechanizm blokady wózka i wahacz, aby można było ręcznie podnosić i 
opuszczać bramę garażową.

C. Samoblokowanie: Gdy wózek zostanie oddzielony wahaczem łańcucha, brama garażowa 
zostanie zablokowana.
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Prowadnica

Okucie bramy garażowej

łańcuchowe koło napędowe

samoblokujący prosty drążek trakcyjny wkręt odporny na uderzenia
koło łańcuchowe

wózek

linka ręcznaOsłonka końcowa na linkę
wkręt do obciążeń

mocowanie do prowadnicy

Zamontować okucie do mocowania 
prowadnicy nad bramą garażową.

Zamontować okucie 
prowadzące po środku bramy 
garażowej.

Przymocować prowadnicę bramy do okucia za pomocą dostarczonej osi i włożyć zawleczkę, aby 
utrzymać oś na miejscu.
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Montaż silnika
Przymocować jednostkę silnika do prowadnicy bramy za pomocą 2 dostarczonych wsporników.

Mocowanie wieszaka
Wieszaków należy używać tylko wtedy, gdy odległość od sufitu przekracza 14 cm.
Dostosować wieszaki. Jeśli dostępna jest odpowiednia belka, prowadnicę można przymocować 
do niej za pomocą dostarczonego wspornika. Zacisnąć okucie wokół prowadnicy i umieścić 
wspornik wokół prowadnicy. Następnie skręcić wszystko razem za pomocą dostarczonych śrub 
i nakrętek.

śruba kołnierzowa M6 x 12

zaczepy blokujące

zagiąć zaczepy blokujące w 
dół, aby zabezpieczyć
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Przymocować wózek do bramy garażowej za pomocą dostarczonego łącznika. Za pomocą 
wstępnie wywierconych otworów można wyregulować kąt tak, aby brama garażowa nie stykała 
się z łącznikiem.
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Programowanie

Przygotowanie bramy garażowej do napędu bramy garażowej
Najpierw otworzyć i zamknąć bramę garażową ręcznie, aby sprawdzić, czy porusza się ona 
płynnie i czy jest prawidłowo wyważona. Jeśli tak nie jest, nie należy podłączać do niej napędu 
bramy garażowej.

Panel sterowania

1. 	 Przycisk Wi-Fi

2.	 Przycisk CODE (KOD)

3.	 Wyświetlacz

4.	 Wskaźnik Wi-Fi

5.	 Przycisk STRZAŁKA W DÓŁ

6.	 Przycisk STRZAŁKA W GÓRĘ

7.	 Przycisk SET (USTAW)

Ustawienia silnika i instrukcja obsługi
1.	 Gdy napęd bramy garażowej jest podłączony do sieci zasilającej, na wyświetlaczu pojawia 

się „0” i napęd bramy garażowej jest w trybie gotowości.

2.	 Ustawianie pozycji otwartej i zamkniętej:

	 Nacisnąć przycisk SET (USTAW) jeden raz. Na wyświetlaczu pojawi się „1”. Nacisnąć przycisk 
STRZAŁKA W GÓRĘ, aż brama znajdzie się w pozycji pełnego otwarcia. Zwolnić przycisk 
STRZAŁKA W GÓRĘ i nacisnąć przycisk SET (USTAW).

	 Na wyświetlaczu pojawi się „2”. Nacisnąć przycisk STRZAŁKA W DÓŁ, aż brama znajdzie się 
w pozycji pełnego zamknięcia. Zwolnić przycisk STRZAŁKA W DÓŁ i nacisnąć przycisk SET 
(USTAW). Brama wykona cykl testowy i jeden raz w pełni się otworzy i zamknie.

1        2         3    4      5        6        7
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3.	 Ustawianie siły otwierania/zamykania 

	 Siłę otwierania/zamykania można ustawić w zakresie od 1 do 8. Ustawieniem domyślnym 
jest 3. 

	 Ustawianie siły otwierania: Nacisnąć przycisk SET (USTAW) trzy razy, aż na wyświetlaczu 
pojawi się górna część cyfry 8. Nacisnąć przycisk STRZAŁKA W GÓRĘ, aby zwiększyć siłę, lub 
nacisnąć przycisk STRZAŁKA W DÓŁ, aby zmniejszyć siłę. 

	 Po wybraniu preferowanego ustawienia siły należy nacisnąć przycisk SET (USTAW), aby 
zapisać ustawienie. Silnik automatycznie przełączy się na ustawienie siły zamykania. Na 
wyświetlaczu pojawi się dolna część cyfry 8.

	 Siłę zamykania można ustawić w zakresie od 1 do 8. Ustawieniem domyślnym jest 2. 

	 Nacisnąć przycisk STRZAŁKA W GÓRĘ, aby zwiększyć siłę, lub nacisnąć przycisk STRZAŁKA 
W DÓŁ, aby zmniejszyć siłę. Po wybraniu preferowanego ustawienia siły należy naciskać 
przycisk SET (USTAW), aż na wyświetlaczu pojawi się „0”. Oznacza to, że siła zamykania jest 
teraz ustawiona.

4.	 Ustawianie automatycznego zamykania bramy: 

	 Jak włączyć automatyczne zamykanie bramy:

	 Nacisnąć przycisk SET (USTAW) 5 razy, aż na wyświetlaczu pojawi się „A”. Nacisnąć przycisk 
STRZAŁKA W GÓRĘ. Na wyświetlaczu pojawi się migająca litera „H”. Oznacza to, że 
automatyczne zamykanie bramy jest włączone.

	 Jak wyłączyć automatyczne zamykanie bramy:

	 Nacisnąć przycisk STRZAŁKA W DÓŁ na panelu sterowania, aż na wyświetlaczu zostanie 
wyświetlona w sposób ciągły litera „H”. Oznacza to, że automatyczne zamykanie bramy jest 
wyłączone.  

	 Nacisnąć przycisk SET (USTAW), aby zapisać wszystkie ustawienia. (Automatyczne 
zamykanie bramy jest fabrycznie wyłączone). Jeśli automatyczne zamykanie bramy nie jest 
potrzebne, należy po prostu pozostawić domyślne ustawienie fabryczne bez zmian. 

	 Automatyczne zamykanie bramy następuje domyślnie po 5 minutach. Tego ustawienia 
czasu nie można zmienić.
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Podłączanie napędu do bramy garażowej do sieci Wi-Fi: 

Przygotowanie: 
Podłączyć swój smartfon do stabilnej sieci Wi-Fi o dobrej sile sygnału. 
1.	 Trzymać smartfon blisko mechanizmu otwierania bramy garażowej (w odległości około 1-3 

metrów, w zależności od siły sygnału Wi-Fi) podczas całego procesu łączenia.

2.	 Pobrać aplikację „TUYA Smart” z AppStore lub Google Play. Zakończ proces rejestracji.

3.	 Aplikację można również pobrać na smartfon, skanując kod QR oznaczony jako „do 
pobrania” w tej instrukcji obsługi. Można również zeskanować kod QR oznaczony 
„instrukcja”, aby pobrać instrukcję obsługi aplikacji Tuya Smart.

Poniższa ilustracja pokazuje, gdzie na panelu sterowania znajduje się wskaźnik Wi-Fi. Wskaźnik 
Wi-Fi może pokazywać trzy sygnały stanu mechanizmu otwierania bramy garażowej: 

1.	 Nie miga (wyłączony) = Napęd bramy garażowej jest podłączony do sieci Wi-Fi.

2.	 Miga powoli = Napęd bramy garażowej nie jest podłączony do sieci Wi-Fi.

3.	 Miga szybko = Napęd bramy garażowej jest gotowy do połączenia z siecią Wi-Fi.  

do pobrania instrukcja
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Połączenie
Wykonać poniższe kroki, aby dodać napęd bramy garażowej jako inteligentne urządzenie w 
aplikacji. 

Przegląd:
•	 Otworzyć aplikację Tuya i wybrać ekran „Home”.  

•	 Stuknąć ikonę „Plus/add” w prawym górnym rogu. 

•	 Wybrać „Add device”.

•	 Wybrać „Plug (BLE+Wi-Fi)” jako urządzenie do dodania.

•	 Nacisnąć i przytrzymać przycisk Wi-Fi na panelu sterowania, aż wskaźnik Wi-Fi zacznie 
szybko migać. (Oznacza to, że napęd bramy garażowej jest gotowy do połączenia z siecią 
Wi-Fi).

•	 Sprawdzić, czy wskaźnik Wi-Fi szybko miga na wyświetlaczu pilota do napędu bramy 
garażowej. Następnie dotknąć przycisku „Confirm the indicator is blinking” w aplikacji Tuya 
w smartfonie. 

•	 Stuknąć przycisk „Blink Quickly”.

•	 Wprowadzić hasło do sieci Wi-Fi, z którą ma być połączony napęd bramy garażowej. (Na 
przykład sieć Wi-Fi w domu użytkownika).

•	 Stuknąć „Next”. Połączenie zostanie utworzone automatycznie. 



184

Zrzuty ekranów z parametrami połączenia:

•	 Sprawdzić, czy wskaźnik Wi-Fi szybko miga, a następnie stuknąć przycisk „Confirm the 
indicator is blinking” na wyświetlaczu smartfona. 

•	 Wykonać pozostałe kroki, aby zakończyć dodawanie napędu bramy garażowej w aplikacji 
Tuya.  
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Usuwanie połączenia: 
1.	 Kiedy napęd bramy garażowej jest połączony z siecią Wi-Fi, wskaźnik sieci Wi-Fi wyłączy się 

i będzie wyłączony. 

2.	 Aby napęd bramy garażowej usunąć z bieżącego połączenia z siecią Wi-Fi, należy nacisnąć i 
przytrzymać przycisk Wi-Fi, aż wskaźnik sieci Wi-Fi włączy się i zacznie migać. Oznacza to, że 
bieżące połączenie z siecią Wi-Fi zostało przerwane.

3.	 Napęd bramy garażowej można również usunąć jako urządzenie w aplikacji Tuya w 
smartfonie. Należy wybrać napęd bramy garażowej w aplikacji Tuya i stuknąć „Remove 
device”, aby usunąć połączony napęd bramy garażowej.  

Pilot zdalnego sterowania 

Dodawanie i usuwanie 
•	 Nacisnąć jeden raz przycisk CODE (KOD) na panelu sterowania. Na wyświetlaczu pojawi 

się cyfra „7”. Nacisnąć dwa razy przycisk pilota, który ma być zaprogramowany. Na 
wyświetlaczu będzie migać cyfra „7”. Oznacza to, że pilot został dodany prawidłowo. 
(Dostarczone piloty zdalnego sterowania są już dodane w momencie dostawy i nie 
wymagają dodatkowego parowania).

•	 Każdy pilot zdalnego sterowania może obsługiwać do 2 napędów bramy garażowej, jeśli do 
każdej jednostki silnika zostanie dodany przycisk sterujący.

Aby usunąć pilota zdalnego sterowania z napędu bramy garażowej:
•	 Nacisnąć i przytrzymać przycisk CODE (KOD) przez 4-5 sekund. Na wyświetlaczu pojawi się 

cyfra „7”, która następnie zacznie migać i zgaśnie. 

•	 Gdy cyfra „7” zgaśnie, na wyświetlaczu pojawi się cyfra „0” i urządzenie przejdzie w tryb 
czuwania. Oznacza to, że kody pilota zdalnego sterowania zostały usunięte z napędu bramy 
garażowej.
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Wymiana baterii w pilocie zdalnego sterowania
Uwaga!
•	 Niebezpieczeństwo wymiany na baterię niewłaściwego typu. Baterię należy wymieniać 

wyłącznie na baterię tego samego lub równoważnego typu.

•	 Należy używać baterii uszczelnionych.

•	 Odkręcić śruby z tyłu pilota zdalnego sterowania i zdjąć pokrywę.

•	 Wymienić baterię.

•	 Sprawdzić, czy bieguny (+/-) są prawidłowo ustawione. Umieścić biegun ujemny przy styku 
sprężynowym. 

•	 Założyć pokrywę i przykręcić ją z powrotem na miejsce.

Klawiatura bezprzewodowa (wyposażenie opcjonalne, należy zakupić oddzielnie) 

Bezprzewodową klawiaturę należy podłączyć w następujący sposób:
•	 Nacisnąć jeden raz przycisk CODE (KOD) na panelu sterowania. Na wyświetlaczu pojawi 

się cyfra „7”. Wprowadzić liczbę „11” i nacisnąć przycisk STRZAŁKA W LEWO. Następnie 
wprowadzić liczbę „11” i ponownie nacisnąć przycisk STRZAŁKA W LEWO.

•	 Na wyświetlaczu będzie migać cyfra „7”. Oznacza to, że klawiatura bezprzewodowa została 
dodana prawidłowo. (Dostarczone piloty zdalnego sterowania są już dodane w momencie 
dostawy i nie wymagają dodatkowego parowania).

•	 Każda klawiatura może obsługiwać do 2 napędów, więc można zaprogramować jedną 
funkcję przycisku strzałki do każdego napędu.

•	 Domyślny kod fabryczny to 11 dla przycisku strzałki w lewo i 22 dla przycisku strzałki w 
prawo. Nowy kod można zaprogramować, postępując zgodnie z instrukcją dostarczoną z 
klawiaturą bezprzewodową. 
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Dodatki opcjonalne

Istnieje możliwość dokupienia opcjonalnych dodatków do napędu bramy garażowej BOXER, 
w tym pilota zdalnego sterowania, klawiatury kodowej do montażu zewnętrznego, zamka 
awaryjnego, baterii do pilota zdalnego sterowania i prowadnicy przedłużającej umożliwiającej 
montaż napędu do bramy garażowej o wysokości przekraczającej 240 cm.

Nr artykułu Opis Foto

63004 Pilot zdalnego sterowania z 2 przyciskami 
funkcyjnymi. Zawiera baterię. Zasięg do 35 
m. Uwaga! Może sterować maksymalnie 2 
napędami bram garażowych BOXER.

63010 Zewnętrzna bezprzewodowa klawiatura 
cyfrowa Działa z osobistym kodem do 8 
cyfr bez nadajnika lub klucza. Może być 
montowana na zewnątrz garażu. Dostarczana z 
baterią guzikową CR2032. Może być kodowana 
2 różnymi kodami, dzięki czemu może być 
używana do 2 napędów bram garażowych lub 
do tego samego napędu z 2 różnymi kodami.

63012 Zamek awaryjny do napędu bramy garażowej 
Może być używany na zewnątrz. Za pomocą 
klucza zostaje zwolniona linka i brama 
garażowa jest uwalniana z wózka, dzięki 
czemu można ją otworzyć ręcznie. Może 
być używany w przypadku awarii zasilania. 
Do zamontowania, gdy nie ma innego 
dostępu do garażu. Dostarczany z 2 kluczami. 
Kompatybilny z większością dostępnych na 
rynku napędówbram garażowych.

63018 Prowadnica przedłużająca 50 cm. Dostarczana 
z łańcuchem o długości 100 cm, mocowaniami 
i wkrętami. Napęd bramy garażowej można 
przedłużyć o maksymalnie 3 x 50 cm. Z jedną 
prowadnicą przedłużającą napęd może 
obsługiwać bramę o wysokości do 290 cm. 
Dwie prowadnice przedłużające umożliwiają 
obsługę bramy o wysokości do 340 cm. Trzy 
prowadnice przedłużające umożliwiają obsługę 
bramy o wysokości do 390 cm.
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Schemat połączeń zewnętrznych i urządzeń

Istnieje możliwość podłączenia dodatkowych urządzeń, które nie są dostarczane przez Millarco. 
Należy skorzystać z poniższego schematu wraz z podręcznikiem użytkownika dostarczonym dla 
danych urządzeń.  

Podłączanie fotokomórki:
Te dwa zaciski służą do zasilania fotokomórki. Przed podłączeniem fotokomórki należy użyć 
mostka (dostarczonego z urządzeniem), aby połączyć i zewrzeć te dwa zaciski. 
Gdy zaciski 1 i 2 są podłączone do złącza, zaciski 3 i 4 dostarczają napięcie 24 V. 
Po zwarciu zacisków 1 i 2 można podłączyć przewody fotokomórki do zacisków 3 i 4. 

Zaciski 1, 2, 3 i 4 mogą być używane WYŁĄCZNIE do podłączenia fotokomórki.
•	 Podłączenie zacisków 1 i 2: zwarcie połączeń z fotokomórką.

•	 Zaciski 3 i 4: zasilanie fotokomórki za pomocą dwóch przewodów.

Można podłączyć maksymalnie 2 przełączniki przewodowe:
•	 Zaciski 5 i 6: podłączenie przełącznika ręcznego.

•	 Zaciski 7 i 8: podłączenie przełącznika ręcznego.

Podłączenie akumulatora zapasowego: 
•	 Zaciski 9 i 10: służą do podłączenia akumulatora zapasowego 24 V. 

•	 Zacisk 9 jest używany do ujemnego bieguna akumulatora zapasowego (-). 

•	 Zacisk 10 jest używany do dodatniego bieguna akumulatora zapasowego (+).
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Konserwacja i kontrola

Ze względów bezpieczeństwa poniższe kontrole należy przeprowadzić przed pierwszym 
użyciem, a następnie co najmniej raz w miesiącu:
•	 Umieścić odpowiedni przedmiot o wysokości co najmniej 40 cm w otworze bramy.

•	 Aktywować zamykanie bramy. Gdy dolna część bramy garażowej dotknie przedmiotu, 
brama powinna się zatrzymać i całkowicie otworzyć. 

Jeśli tak się nie stanie, należy skontaktować się ze sprzedawcą.

Zawsze odłączyć napęd bramy garażowej podczas wszelkich prac przy nim prowadzonych.
Produkt został zaprojektowany tak, aby działał przez długi czas bez problemów i przy 
minimalnej konserwacji. Regularne czyszczenie produktu i jego prawidłowe użytkowanie 
wydłuży jego żywotność.
Produkt należy czyścić, a prowadnicę smarować w regularnych odstępach czasu.
Należy regularnie obserwować bramę garażową podczas jej otwierania i zamykania, aby 
upewnić się, że działa prawidłowo. Sprawdzić, czy wszystkie śruby i nakrętki są dobrze 
dokręcone.
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Rozwiązywanie problemów

Problem Przyczyna Rozwiązanie

Silnik nie działa •	 Przepalony bezpiecznik 

•	 Słabe połączenie

•	 Wymienić bezpiecznik

•	 Sprawdzić połączenie

Po ustawieniu pozycji otwarcia 
i zamknięcia silnik nie będzie 
działać

•	 Nakrętki służące do mocowania 
części silnikowej do prowadnicy są 
poluzowane.

•	 Błąd programowania

•	 Dokręcić nakrętki

•	 Zresetować położenie 
otwarcia i zamknięcia

Przełącznik ścienny działa, ale 
pilot zdalnego sterowania nie 
działa

•	 Pilot zdalnego sterowania nie 
zakończył samouczenia

•	 Bateria pilota jest rozładowana

•	 Zakodować pilota 
zdalnego sterowania 
do działania z 
napędem bramy 
garażowej

•	 Wymienić baterię pilota 
zdalnego sterowania

Pilot zdalnego sterowania 
działa tylko przy bardzo 
krótkiej odległości

•	 Bateria pilota zdalnego sterowania 
jest prawie rozładowana 

•	 Wymienić baterię pilota 
zdalnego sterowania

Brama garażowa zatrzymuje 
się podczas pracy

•	 Aktywowane zostało urządzenie 
zabezpieczające lub przełącznik 
ścienny

•	 Usunąć przeszkodę

Brama garażowa nie 
reaguje na pilota zdalnego 
sterowanialub przełącznik 
ścienny

•	 Brama garażowa wykrywa błąd 
wewnętrzny, a wyświetlacz miga 
podczas autotestu.

•	 Odłączyć zasilanie i 
podłączyć ponownie 
po 5 sekundach Jeśli 
usterka nadal występuje, 
należy skontaktować się 
ze sprzedawcą.

Napęd bramy garażowej nie 
otwiera jej całkowicie

•	 Programowanie nie jest 
prawidłowe 

•	 Brama jest uszkodzona

•	 Warunki pogodowe, np. deszcz lub 
śnieg, zwiększyły ciężar bramy

•	 Przeprogramować napęd 
bramy garażowej

•	 Skontaktować się z 
warsztatem w celu 
naprawy uszkodzenia.

•	 Brama garażowa 
traktuje warunki jako 
przeszkodę. Zwiększyć 
ustawienie siły. Usunąć 
śnieg z bramy garażowej.

Lampka nie świeci •	 Uszkodzona żarówka •	 Wymienić żarówkę
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Dane techniczne

Napęd bramy garażowej Model 63022 Model 63023

ZTS-800 ZTS 1000

Napięcie wejściowe: 220-240 V AC 50 Hz 220-240 V AC 50 Hz

Częstotliwość odbiornika: 433,92 MHz 433,92 MHz

Moc: 120 W 150 W

Kod: Kod zmienny Kod zmienny

Temperatura robocza: -20°C – +50°C -20°C – +50°C

Bateria pilota zdalnego 
sterowania: 

12 V 2,7 A 12 V 2,7 A 

Wilgotność względna: ≤ 90% ≤ 90%

Żarówka: 230 V 15 W 230 V 15 W

Siła otwierania i zamykania: Maks. 800 N Maks. 1000 N

Maks. wysokość bramy: 2,40 m 2,80 m

Maks. powierzchnia bramy: 13 m2 16 m2

Maks. ciężar bramy: 100 kg 120 kg

Czas oświetlenia: 5 minut 5 minut

Długość prowadnicy jezdnej: 3 m 3,5 m

Hałas: <60 dB <60 dB

Tryb oczekiwania: 6 W 6 W
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Serwis i naprawy

Producent udziela gwarancji na produkty zgodnie z przepisami obowiązującymi w kraju 
użytkowania. Aby móc skorzystać z gwarancji, należy okazać dowód zakupu.
Serwis i naprawy są dostępne bezpłatnie w okresie gwarancyjnym zgodnie z duńską ustawą 
o sprzedaży towarów. Obowiązują następujące warunki gwarancji:
1.	 Naprawy gwarancyjne obejmują jedynie wady wykonania i materiałów (nie dotyczą 

normalnego zużycia oraz użytkowania niezgodnie z przeznaczeniem).

2.	 Naprawy urządzenia przez podmioty inne niż autoryzowane serwisy firmy Millarco 
powodują utratę gwarancji.

3.	 Do napraw urządzenia można używać wyłącznie oryginalnych części zamiennych.

Bezpłatne naprawy gwarancyjne obejmują wymianę uszkodzonych części i koszty robocizny. 
Aby oddać urządzenie do naprawy gwarancyjnej, należy zwrócić je sprzedawcy, który przekaże 
je do autoryzowanego serwisu. Producent nie przyjmuje zgłoszeń gwarancyjnych bezpośrednio 
od klientów.
W razie pytań technicznych należy skontaktować się z serwisem producenta, używając 
poniższych danych kontaktowych:

Millarco International A/S, Rokhøj 26, DK-8520 Lystrup, Dania 
Nr telefonu do serwisu: +45 8743 4233

Adres e-mail: service@millarco.dk

Ochrona środowiska

Ten symbol na urządzeniu lub w instrukcji obsługi oznacza, że odpady elektryczne i 
elektroniczne należy utylizować oddzielnie od odpadów domowych.
Tego rodzaju produkty należy oddawać do punktów selektywnej zbiórki odpadów 
w celu poddania ich recyklingowi.
Aby uzyskać więcej informacji, należy skontaktować się z władzami lokalnymi lub 
ze sprzedawcą urządzenia.



193

 
 
 
 
 
 
 

 

  

Millarco International A/S - Rokhøj 26, DK-8520 Lystrup   
 
DK : CE – Overensstemmelseserklæring.  Vi erklærer, at denne DoC er udstedt under vores eneansvar, og at 
følgende produkter er i overensstemmelse med EU-direktiver såvel som standarder. 
SE: CE-intyg om överensstämmelse. Vi förklarar att denna DoC är utfärdad under vårt ensamma ansvar och att 
följande produkter överensstämmer med EU-direktiv såväl som standarder.  
NO: CE-samsvarserklæring. Vi erklærer at denne DoC er utstedt under eget ansvar og at følgende produkter er i 
samsvar med EU-direktiver så vel som standarder. 
EN: CE Declaration of Conformity.  We declare that this DoC is issued under our sole responsibility and that the 
following products comply with EU directives as well as standards. 
DE: CE-Konformitätserklärung.   Wir erklären, dass diese Konformitätserklärung in alleiniger Verantwortung 
ausgestellt wird und dass die folgenden Produkte den EU-Richtlinien sowie den Normen entsprechen. 
FR: Déclaration de conformité CE.  Nous déclarons que cette DoC est émise sous notre seule responsabilité et que 
les produits suivants sont conformes aux directives européennes ainsi qu'aux normes. 
PL: CE – Deklaracja zgodności. Oświadczamy, że niniejsza Deklaracja zgodności została wydana na naszą 
wyłączną odpowiedzialność i że poniższe produkty są zgodne z dyrektywami i normami UE. 
FI : CE – Vaatimustenmukaisuusvakuutus. Vakuutamme, että tämä DoC on annettu yksinomaisella vastuullamme 
ja että seuraavat tuotteet ovat EU-direktiivien ja standardien mukaisia. 
NL : CE – Conformiteitsverklaring. Wij verklaren dat deze DoC onder onze eigen verantwoordelijkheid wordt 
uitgegeven en dat de volgende producten voldoen aan de EU-richtlijnen en -normen. 
 
 
Item no.:  63022 + 63023  
Item name.:  Garage door opener - WiFi 
Item Brand:  Boxer 
 
Directive 
MD 2006/42/EC 
RED 2014/53/EU 
ROHS 2011/65/EU 
LVD 2011/65/EU 
EMC 2021/EU 
Standards: 
EN IEC 62368-1:2020+A11:2020 
IEC 62368-1:2018 
EN 50665:2017 
EN 300 220-1 V3.1.1 
EN 300 220-2 V3.2.1 
EN 301 489-1 V2.2.3(2019-11) 
EN 301 489-3 V2.2.0(2021-11) 
IEC 62321-3-1:2013 
IEC 62321-4:2013+A1:2017 
IEC 62321-5:2013 
IEC 62321-6:2015 

IEC 62321-7-1:2015 
IEC 62321-7-2:2017 
IEC 62321-8:2017 
EN 60335-2-95:2015+A12015 
EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014+A13:2017 
EN62233:2008+AC2008 
EN60204-1:2018 
IEC 60204-1:2016 
EN 50663:2017 
EN 13241:2023+A2:2016 
EN 12453:2017+A1:2021 

 
Lystrup, Denmark 06-12-2023 
 
Signeret:  
  
Lars Bærentsen 
CEO 
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Millarco International A/S

Rokhøj 26, 8520 Lystrup - Denmark 

millarco.com


